

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení bakalanta: **Petr Novák**
Název bakalářské práce: **IS/IT Edscha Tools a.s.**

Vedoucí práce: **Ing.Pavel Pokorný**

Volba tématu:

Bakalant si zvolil zajímavé téma.

Cíl práce a jeho naplnění:

Bakalant splnil zadání a cíl bakalářské práce.

Struktura práce:

Struktura práce je v pořádku, i když práce mohla mít méně kapitol i přesto, že práce má přibližně 2× větší rozsah než je doporučený. Na začátku uvádí krátký teoretický úvod a poté popisuje pravidla při zavádění systému. Dále se podrobně zabývá z různých stran zajímavou problematikou, outsourcingem. Kapitoly 4-6 mohly být sloučeny do jedné kapitoly. Další část popisuje přímo společnost Edscha Tools a.s., její systém a jeho možnosti rozšíření jak z hlediska managementu, tak z hlediska zaměstnanců a nakonec i z hlediska bezpečnosti..

Práce s literaturou:

Práce s literaturou je výborná, je uváděno množství nových a kvalitních knih a větší množství webových odkazů.

Vybavení práce tabulkami, grafy, přílohami:

Vybavení tabulkami je velmi dobré, vybavení obrázky výborné. V práci mohly být i grafy, například údaje z obou tabulek bylo možné zobrazit i jako grafy.

Přínosy BP:

Bakalant má řadu vlastních originálních názorů na IS popisované společnosti. Práce může být vzorem, jak skloubit teoretické poznatky přímo s praxí. Nebývá také časté, že společnost umožní tak podrobné „nahlédnutí“ do své struktury.

Uplatnění BP v praxi a ve výuce:

Práce lze výborně uplatnit v praxi a její závěry mohou sloužit pro zamýšlení managementu společnosti na možné změny.

Grafická stránka je velmi dobrá.

Jazyková stránka:

Jazyková stránka je z hlediska stylistiky a gramatiky je výborná.

Zásadní připomínky k BP nemám.

Další hodnocení:

Poslední část byla bakalantem vytvářena v USA a bylo zjištěno, že konzultace přes Skype je vynikající, bakalant viděl, kdy jsem ochoten přijímat volání a kvalita spojení byla vyhovující.

Domnívám se, že tuto komunikaci bychom měli jako učitelé více využívat, například v době konzultací.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:

Navrhovaná klasifikace je

výborně

Otázky k ústní obhajobě práce:

1. Jaké jsou přibližně investice do ICT vzhledem k obratu společnosti
2. Na jaké úrovni je ICT v popisované společnosti?
3. Jaký jiný software místo uváděného Hélios by mohla společnost používat?

Datum: 10. září 2007

Podpis vedoucího BP